



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVSKA  
GRADONAČELNIK**

---

**KLASA: 320-21/16-01/8**

**URBROJ: 2176/04-03-16-2**

**Novska, 16. kolovoza 2016.**

Na temelju članka 46. Statuta Grada Novske („Službeni vjesnik“ Grada Novske broj: 24/09, 47/10, 29/11, 3/13, 8/13 i 39/14) i u svezi sa člankom 32. Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske od 2016.-2020. godine („Službeni vjesnik2 Grada Novske broj: 59/15), Gradonačelnik Grada Novske, dana 16. kolovoza 2016. godine, objavljuje

**II. krug**

**JAVNOG POZIVA**

**za dodjelu potpore male vrijednosti kroz Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske za 2016. godinu**

**I. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet javnog poziva (u daljnjem tekstu: Poziv) je dodjela potpore male vrijednosti u poduzetništvu na području Grada Novske (u daljnjem tekstu: Dodjela potpore) na temelju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske za razdoblje 2016.-2020. godine

Potpore male vrijednosti se dodjeljuju sukladno pravilima Europske unije o pružanju potpore male vrijednosti poduzetnicima propisanim Uredbom Komisije (EZ) broj 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (Službeni vjesnik Europske unije L 352/1) – u daljnjem tekstu: Uredba o potporama male vrijednosti.

Sukladno članku 3. Uredbe o potporama male vrijednosti, ukupni iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 200.000,00 EUR-a tijekom trogodišnjeg fiskalnog razdoblja.

Gornja granica iz stavka 1. ovog članka primjenjuje se bez obzira na oblik potpore male vrijednosti ili na cilj koji se namjerava postići neovisno o tome financira li se potpora u cijelosti ili djelomično iz sredstava podrijetlom iz Unije.

Razdoblje o tri fiskalne godine utvrđuje se na temelju fiskalnih godina koje poduzetnik primjenjuje u Republici Hrvatskoj.

**II. KORISNICI SREDSTAVA**

Korisnici potpora male vrijednosti mogu biti obrti, mikro, mala i srednja trgovačka društva, djelatnosti slobodnih zanimanja, osobe koje imaju registriranu kućnu radinost ili sporedno zanimanje, nezaposlene osobe iz evidencije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koje planiraju samozapošljavanje pokretanjem vlastitog posla, kao i ostale osobe koje se planiraju samozaposliti (u daljnjem tekstu: Korisnici potpora)

Korisnici mogu biti i OPG ukoliko se ulaganje odnosi na pokretanje i/ili ulaganje u dopunsku nepoljoprivrednu djelatnost na OPG-u ( turizam- izgradnja i opremanje smještajnih kapaciteta, izrada suvenira ).

Cilj je kroz sufinanciranje troškova za ulaganje u otvaranje razvoj djelatnosti mikro, malog i srednjih poduzetnika i obrtnika potaknuti otvaranje novih subjekata te pridonijeti podizanju kvalitete postojećih poduzetnika.

Predmet Poziva nisu:

- pravne osobe koje su predmet stečajnog postupka ili ispunjavaju kriterije za pokretanje stečajnog postupka na zahtjev njegovih vjerovnika na način koji je propisan Zakonom o stečaju („nn br. 71/15);
- pravne osobe koje su u postupku likvidacije,
- pravne osobe koje nisu ispunile obveze vezane uz plaćanje poreza, poreza, prireza i doprinosa na i iz plaće sukladno zakonskim odredbama, ili drugih obveza prema Gradu Novska;
- pravne osobe koje nemaju podmirene sve obveze prema svojim zaposlenicima po bilo kakvoj osnovi.

### III. OSIGURANA SREDSTVA

U Proračunu Grada Novska za 2016.godinu sredstva su planirana u Razdjelu 004 – UO za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje

Program 1010 GOSPODARSTVO

Tekući projekt T100002 Razvoj malog gospodarstva u iznosu 200.000,00 kn .

Sredstva su namijenjena za sufinanciranje troškova ulaganja u pokretanje i razvoj poslovanja mikro, malih i srednjih poduzetnika i obrtnika koji obavljaju djelatnost na području Grada Novske.

II.krug Javnog poziva objavljuje se iz razloga što raspoloživa sredstva nisu iskorištena po Javnom pozivu od 15. lipnja 2016.godine.

Potpore će se dodjeljivati linearno do iskorištenja raspoloživih sredstava.

### IV. NAMJENA POTPORE

Grad Novska poticat će razvoj mikro, malog i srednjeg poduzetništva, dodjeljivanjem bespovratnih novčanih sredstva za slijedeće mjere:

- MJERA 1: Očuvanje i razvoj tradicijskih i deficitarnih obrtničkih zanimanja;
- MJERA 2: Potpore za razvoj poduzetništva poduzetnika-početnika;
- MJERA 3: Potpore za razvoj postojećih poduzetnika;
- MJERA 4: Potpore jačanju poduzetničkih kompetencija.

### V. PROVEDBA

1.Objava Javnog poziva za podnošenje Prijava za dodjelu potpora male vrijednosti na području Grada Novske u 2016. godini za **Poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva u Gradu Novska za 2016.godinu**

2.Prikupljanje Prijava za dodjelu potpora

3.Obrada Prijava;

4. Obavijest o prihvaćanju prijave za dodjelu potpore
5. Podnošenje Zahtjeva za isplatu potpore nakon izvršenog ulaganja
6. Isplata potpore nakon primitka i obrade svih Zahtjeva

Sredstva će se isplatiti na žiro račun korisnika potpore na temelju Zahtjeva za isplatu sa priloženom dokumentacijom i u rokovima navedenim u Javnom pozivu.

#### IV. OPRAVDANI TROŠKOVI

Temeljem članka 41. Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novska 2016.-2020. opravdani troškovi su troškovi sukladni ovom Javnom pozivu nastali **od 01. 01. 2016.**

PDV je prihvatljiv trošak za subjekte koji nisu u sustavu PDV-a.  
Za subjekte koji koriste PDV kao pretporez, PDV nije prihvatljiv trošak.

Program se provodi kroz mjere kako slijedi:

#### **MJERA 1. Očuvanje i razvoj tradicijskih i deficitarnih obrtničkih zanimanja**

<i>KORISNICI</i>	Tradicijski i deficitarni obrti, djelatnosti slobodnih zanimanja, osobe koje imaju registriranu kućnu radinost ili sporedno zanimanje i djelatnost obavljaju duže od 12 mjeseci. OPG-i za ulaganja u dopunske nepoljoprivredne djelatnosti ( suveniri )
<i>PRIHVATLJIVI TROŠKOVI</i>	Ulaganje u izgradnju i/ili rekonstrukciju poslovnih prostora. Ulaganje za nabavku strojeva i opreme za poslovnu djelatnost.
<i>INTENZITET POTPORE</i>	Do 70% vrijednosti ulaganja, a najviše do 10.000,00 kn.

#### **MJERA 2: Potpore za razvoj poduzetništva poduzetnika- početnika**

<i>KORISNICI</i>	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrti koji su otvorili djelatnost i djelatnost obavljaju najduže 12 mjeseci prije prijave. Nezaposlene osobe iz evidencije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koje planiraju samozapošljavanje pokretanjem vlastitog posla kao i ostale osobe koje se planiraju samozapošljavanje. OPG-i za ulaganja u dopunske nepoljoprivredne djelatnosti ( ulaganja u smještajni kapacitet , suveniri )
<i>NEPRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI</i>	Osobe koje su do 5 godina unazad zatvorile/ odjavile ili poslovni subjekt prenijele na drugu osobu.
<i>PRIHVATLJIVI TROŠKOVI ZA OTVARANJE</i>	Administrativni troškovi (upis u Registar, Obrtnica, Prijava početka rada, Rješenje o MTU, troškovi Javnog bilježnika, sudska naknada za registraciju, izrada pečata).

<i>INTENZITET POTPORE ZA OTVARANJE</i>	-do 50% troškova za proizvodne djelatnosti, a najviše do 2.000,00 kn. -do 30% troškova za ostale djelatnosti, a najviše do 1.000,00 kn.
<i>PRIHVATLJIVI TROŠKOVI ZA ULAGANJE</i>	Nabava opreme/strojeva potrebnih za obavljanje djelatnosti, adaptacija i/ili prilagodba prostora za obavljanje djelatnosti i nabava informatičke opreme.
<i>INTENZITET POTPORE ZA ULAGANJE</i>	-do 70% vrijednosti ulaganja za tradicijske i deficitarne djelatnosti, a najviše do 10.000,00 kn. - do 50% vrijednosti ulaganja – za proizvodne djelatnosti, a najviše do 7.000,00 kn. -do 30% vrijednosti ulaganja za ostale djelatnosti, a najviše do 5.000,00 kn.

### **MJERA 3: Potpore za razvoj postojećih poduzetnika**

<i>KORISNICI</i>	Mikro, mala i srednja poduzeća, te obrti koji su otvorili djelatnost i djelatnost obavljaju duže od 12 mjeseci. OPG-i za ulaganja u dopunske nepoljoprivredne djelatnosti ( tuizam-ulaganja u smještajni kapacitet, suveniri )
<i>NEPRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI</i>	Pravne i fizičke osobe koje imaju evidentirana dugovanja prema državnom proračunu, zaposlenicima i Gradu Novska te koje se smatraju poduzetnicima u teškoćama.
<i>PRIHVATLJIVI TROŠKOVI ULAGANJA</i>	Nabava opreme/strojeva potrebnih za obavljanje djelatnosti. Izgradnja, adaptacija i/ili prilagodba prostora za obavljanje djelatnosti. Nabava informatičke opreme.
<i>INTENZITET POTPORE</i>	-do 50% vrijednosti ulaganja – za proizvodne djelatnosti, a najviše do 7.000,00 kn. -do 30% vrijednosti ulaganja za ostale djelatnosti, a najviše do 5.000,00 kn.

### **MJERA 4. Potpore jačanju poduzetničkih kompetencija**

<i>KORISNICI</i>	Mirko, mala i srednja trgovačka društva, obrti.
<i>PRIHVATLJIVI TROŠKOVI</i>	Troškovi edukacije, seminari i tečajevi koji doprinose unaprjeđenju poslovanja i većoj konkurentnosti na tržištu. Uvođenje certifikata kvalitete, kao i obnova postojećih certifikata.
<i>INTENZITET POTPORE</i>	do 50% troškova, a najviše do 2.000,00 kn.

### **V. OBVEZNA DOKUMENTACIJA**

Podnositelj zahtjeva za dodjelu potpore male vrijednosti treba dostaviti slijedeću dokumentaciju:

1. Prijava za dodjelu potpore;
2. Presliku Obrtnice ili Rješenja o upisu u obrtni registar, a pravne osobe presliku Rješenja o upisu u sudski registar;
3. Potvrdu Grada Novske o nepostojanju duga prema Gradu;
4. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga prema državnom proračunu
5. Obostranu presliku: osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu
7. Presliku žiro računa s pripadajućim IBAN brojem
8. Presliku Ponuda za ulaganja za mjeru na koju se prijavljuje
9. Izjava o poreznoj obvezi
10. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti
11. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti za istu namjenu

## VI. NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVA

Prijave se podnose na posebnom obrascu za svaku pojedinu mjeru, a isti se mogu dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje ili na web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr).

Prijava za potporu se može podnijeti za više mjera.

### **Rok za dostavljanje Prijava je 26.08.2016.**

Prijava sa potrebnom dokumentacijom se dostavlja poštom ili osobno u pisarnicu na adresu:

#### **GRAD NOVSKA**

**Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje**

**Trg dr. Franje Tuđmana 2**

**44 330 Novska**

**s naznakom „Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske za 2016. – 2020.“**

Nepotpune Prijave kao ni one predani nakon isteka navedenog roka neće se uzimati u razmatranje.

## IX. POSTUPAK DODJELA POTPORA

Postupak dodjele potpora provodi se temeljem objavljenog Javnog poziva za podnošenje Prijava za odobrenje potpore po pojedinoj Mjeri ovog Programa na oglasnoj ploči i web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr).

Prijave za sve mjere potpora podnose se po objavljenom Javnom pozivu Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje.

Ukoliko Prijavitelj podnosi Prijavu za više Mjera sve popunjene Obrasce može predati u istoj koverti.

Postupak obrade podnesenih Prijava za pojedinu mjeru iz ovog Programa provodi Povjerenstvo za potpore na području Grada Novske (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) koje imenuje Gradonačelnik Grada Novske.

Potpore se dodjeljuju u skladu sa raspoloživim sredstvima do iskorištenja istih.

Odluku o dodjeli potpora donosi Gradonačelnik Grada Novske na prijedlog Povjerenstva nakon obrade Zahtjeva za isplatu.

Korisnici potpora podnošenjem Zahtijeva za isplatu potpore jamče da su sredstva namjenski utrošili za namjenu za koju su im sredstva odobrena te će isto dokazati dokumentacijom priloženom uz Zahtjev za isplatu.

Ukoliko se utvrdi da su Korisnici odobrena sredstva nenamjenski utrošili, dužni su odobrena sredstva vratiti u Proračun Grada Novske zajedno s obračunatom zakonskom zateznom kamatom i gube pravo slijedećih 3 (tri) godina na poticajna sredstva Grada Novske.

Korisnici za koje se utvrdi da u zadanom razdoblju (naredne tri godine) nisu zadržali proizvodnju za koju im je potpora dodijeljena gube pravo na poticajna sredstva Grada Novska u slijedeće tri godine.

Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore kao i utvrđivanje obima proizvodnje u slijedeće tri godine.

## IX. INFORMACIJE

Ovaj poziv je objavljen na web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr), i na oglasnoj ploči Grada Novske

Sve informacije vezane za uvjete, kriterije i postupak dodjele potpora male vrijednosti mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i prostorno uređenje :

- na broj telefon 044/691 – 527 i 044/691 – 528 (radnim radom od 7 do 15 sati),
- slanjem upita na e – mail: [gospodarstvo@novsk.hr](mailto:gospodarstvo@novsk.hr),
- osobno dolaskom u Upravni odjel (radnim danom od 7 do 15 sati).



Gradonačelnik:

mr.sc. Vlado Klasan